

新闻速览

市中区三合街养老院特约刊登

地址: 市中区胜利东路109号(原东方红剧院东100米路南)

电话: 0632-3826668

## 我区组织收听收看加强地名文化保护视频会议

□记者 郑永利

本报讯 3月22日,国务院第二次全国地名普查领导小组办公室在北京召开加强地名文化保护暨清理整治不规范地名工作会议,对地名文化保护和清理整治不规范地名工作进行动员部署。国务院第二次全国地名普查领导小组副组长、民政部部长李立国出席会议并讲话。我区组织民政系统及有关人员在区民政局四楼会议室收听收看了视频会议实况。

李立国强调,要切实加强地名文化保护和清理整治不规范地名工作的组织领导。要落实领导责任,充分认识地名文化保护和清理整治不规范地名工作的重要意义,研究制定实施方案,深入推进工作开展。要加强沟通协作,协调有关部门各负其责,搞好衔接,紧密协作,合力攻坚。要搞好宣传引导,广泛动员和吸引人民群众参与地名文化保护和清理整治不规范地名工作。要强化督促检查,加强工作指导,及时研究解决工作中的困难和问题,保障工作进度和质量。要加快能力建设,认真开展业务培训,深化地名理论研究,提升干部队伍素质和能力。

## 加强作风建设 增强“六种意识”

□通讯员 许才俊

本报讯 连日来,区纪委派驻第二纪工委认真落实区纪委工作部署,迅速组成检查组,对所属联系单位认真学习区委书记宋淑启在全区机关作风建设专题工作会议上的讲话和区委《关于强化六种意识改进工作作风的意见》等文件精神,结合各自单位实际制定了具体贯彻落实方案;组织讨论;围绕作风建设“四个方面突出问题”专项查摆和整治;研究制定措施等情况进行督导检查。

通过督导检查,扎实推进联系单位机关作风建设的紧迫感和责任感,不断提高对强化“六种意识”改进工作作风建设重要性的认识,营造勤政、高效、务实、廉洁的工作氛围。

## 区住建局 打响扬尘污染防治攻坚战

□通讯员 李炳坤

本报讯 全区大气污染防治工作会议后,区住建局迅速打响了建筑扬尘污染防治攻坚战。

该局成立以局长为组长的建筑扬尘污染防治工作办公室,并在建工地下发了《关于立即开展建筑扬尘污染大整治的紧急通知》,一天一调度,一周一总结。要求城区所有房屋建筑工地、拆迁工地、市政工地和商品混凝土搅拌站必须落实抑尘措施,施工现场达不到标准的,立即停工整改,整改不合格的,不得复工生产。同时,抽调专业人员对落实情况进行督导检查,确保整治工作落到实处。目前,全区在建工地覆盖土方3万多平方米,设置自动冲洗平台3处,硬化道路7000多平方米,密封现场搅拌机16台,全区建筑施工扬尘污染状况得到较大改善。同时,该局积极探索长效管理机制,坚持管的严,控的住,确保我区建筑施工扬尘污染治理工作长期持续稳定好转。

## 中心街街道全力做好 城区环境综合整治工作

□通讯员 贾广涛

中心街讯 近日,中心街街道组织工作人员及行政执法中队20余人,重点对区人民医院南墙路、中天步行街等占道经营问题突出的地段进行集中整治,加大违章经营商户的整改力度,对影响城市形象的户外广告、门店牌匾进行整治,提升市容环境。同时,对大观园文化市场周边的违章建筑、乱搭乱建、菜园子进行了清理。他们还对对商城内一些影响道路通行的违章搭建依法进行了强制拆除,极大方便了市民出行。

据悉,随着天气转暖,该街道将对铁西社区的文化大院及道路两侧进行修缮,种植花木,为社区居民营造一个宜居的生活环境。

## 齐村镇开展 春季计生专职培训活动

□通讯员 李群

齐村讯 近日,齐村镇举办计生专职春季培训班。该镇计生协会人员和计生专职60余人参加了培训活动。

此次培训结合本镇工作实际,主要讲解新计生法律法规,新的计划生育条例,计生工作的相关要求及工作方法。同时要求全体计生人员要切实把此次培训内容落实好,运用到实际工作中去。



□通讯员 张光利

三月的蓝天,放飞纯真的希望,四十一中校园,回荡青春的旋律。同学们迎来了“四十一中首届足球文化节”开幕。本次足球文化节旨在活跃校园文化,营造浓郁的足球运动氛围,增强学生对足球运动的了解和热爱,促进学校特色不断向更深层次推进。

□通讯员 魏敏 宋平

3月18日,龙山路街道举办了“春风行动”招聘会。招聘现场,应聘人员积极与用工单位进行交流沟通,用工单位积极解答应聘人员提出的问题。据了解,此次招聘会共有30多家企业前来招聘,提供就业岗位300多个,现场达成用工协议60多个。

□通讯员 宋成友 孙璐

近日,西王镇组织团员青年在前小湾美丽乡村工程绿化现场,开展义务植树活动,共栽植栾树500余株。据了解,入春以来,西王庄镇紧紧围绕“三条线、三大片”谋篇布局,高标准规范化了两个“绿色景观带”和“六个精品工程”,在全镇范围内迅速掀起绿化造林高潮。

□通讯员 黄加芳 褚俊杰

今年以来,税郭镇针对辖区企业安全生产现状,开展了党政干部带头查安全隐患活动,对全镇50余家规模以上企业进行消防、职业病以及安全档案等方面进行检查,规范企业安全生产行为,确保企业正常生产经营。目前已检查各类安全隐患20余起,并已全部整改完毕。

# 改善城区环境 建设美好家园

关于开通  
微信公众平台  
“幸福微市中”  
的启事

为全面推进“六个市中”建设,打造市中区“虹吸效应”,区委宣传部于近日推出市中区微信公众平台“幸福微市中”,由《市中新闻》编辑部负责运营。“幸福微市中”包含市中全貌、市中新闻、民生热线、动态新闻等版块,汇集了全区综合类资讯,让广大群众及时、便捷地了解全区风土人情、重大新闻、民生新闻以及“六个市中”建设情况。平台发送频率为每周一至周五,每天向订阅用户推送一次消息。订阅方式:微信用户搜索“xingfuwei-shi-zhong”加关注或者使用微信扫描下方二维码关注“幸福微市中”。

《市中新闻》  
编辑部

## 言论

□甘泉 郑昕

“工匠精神是中国制造亟待补上的‘精神之钙’。”改造提升传统产业离不开工匠精神。大到汽车、电器制造,小到制笔、制鞋,国内许多产业的规模居于世界前列,使用的也是一流的机器设备,然而,这些产业长期大而不强,产品档次整体不高,自主创新能力偏弱。究其原因,工匠精神的缺失不可忽视。只有当一丝不苟、精益求精的执著融入生产、设计的每一个环节,实现由“重量”到“重质”的突围,中国制造才能赢得明天。

升级的消费需求在呼唤工匠精神。消费正在成为支撑国内经济增长的重要力量。解决温饱之后,市场面对的是一群越来越“挑剔”的消费者,他们固然喜欢物美价廉,但同时

也愿意为新技术和高品质体验“埋单”。近年来,中国游客在海外抢购一些小家电、化妆品等,一方面反映出国内制造业品质的短板,一方面证明国内消费需求正在升级。在这种背景下,企业必须发扬工匠精神,善于从细节发现需求,臻于至善地追求品质,以赢得消费者的青睐。

发展新经济、培育新动能也在呼唤工匠精神。一个充满活力、创新驱动的中国,既需要天马行空的“创造力”,也需要脚踏实地的“匠心”。在这个充满创业创新机遇的时代,需要一种不投机取巧的拙朴,真正创造出经得起挑剔目光检验的产品。

工匠精神需要厚植的土壤。当

## 工匠精神是中国制造要补的“精神之钙”

□甘泉 郑昕

“鼓励企业开展个性化定制、柔性化生产,培育精益求精的工匠精神,增品种、提品质、创品牌。”工匠精神出现在今年的政府工作报告中,让人耳目一新。经过30多年的发展,我国经济正摆脱低端竞争格局,中国制造正在向中高端迈进,“工匠精神”正是中国制造亟待补上的“精神之钙”。

工匠精神,是生产、设计者在技艺和流程上精益求精,追求完美和极致,以质量和品质赢得行业领先和消费者信赖的精神。工匠精神体现了一种踏实专注的气质,在如切如磋、如琢如磨的钻劲背后,是对品牌和口碑的敬畏之心。

前,中国经济正在深度结构调整,这为那些在品质、创新上有远大追求的市场主体创造了极大的发展空间。形成崇尚工匠精神的社会氛围,需要用“十年树木,百年树人”的战略眼光,持之以恒地“补钙”,从职业精神的培养,到职业教育的改革,再到荣誉体系的激励以及文化土壤的培育,多管齐下形成合力,才能让中国制造的筋骨更强健、品牌更响亮。

《市中新闻》  
编辑部

